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ПОЛОЖЕННЯ 

про проведення вступного випробування у формі індивідуальної усної 

співбесіди у Чернівецькому медичному фаховому коледжі 

 

Це Положення розроблене відповідно до Порядку прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти Правил прийому на навчання до Чернівецького медичного 

фахового коледжу для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр» у 2023 році, 

Правил прийому на навчання до Чернівецького медичного фахового коледжу 

для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр у 

2023 році. 

Співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає очне або 

дистанційне (за потреби) оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь 

та навичок) вступника з двох предметів, за результатами якої виставляється 

одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 або ухвалюється рішення про 

негативну оцінку вступника («незадовільно»). 

Для проведення вступних випробувань у формі співбесіди формується 

окрема комісія (далі – Комісія), до складу якої входять викладачі-предметники 

та члени Приймальної комісії. Головою комісії з проведення ї співбесіди є 

голова Приймальної комісії. Рішення про створення комісії для проведення 

співбесіди та її персональний склад ухвалюються Головою Приймальної комісії 

та затверджуються наказом директора коледжу. 

Для проведення вступних випробувань у вигляді співбесіди Чернівецьким 

медичним фаховим коледжем формуються екзаменаційні групи в порядку 

реєстрації документів; відповідно до груп формуються відомості співбесід. 

Кількість вступників в екзаменаційних групах не повинна перевищувати 30 

осіб. Особам, які допущені до складання вступних випробувань, видається 

аркуш результатів вступних випробувань. 

Розклад вступних випробувань, що проводяться Чернівецьким медичним 

фаховим коледжем, затверджується головою Приймальної комісії і 

оприлюднюється шляхом розміщення на вебсайті Чернівецького медичного 

фахового коледжу та інформаційному стенді Приймальної комісії не пізніше 

ніж за три дні до початку прийому заяв та документів для вступу на навчання за 

ступенем вищої освіти «бакалавр» та освітньо-професійним ступенем «фаховий 

молодший бакалавр». 

Співбесіда з української мови та біології будується з урахуванням базових 

знань у межах програми на основі базової загальної середньої освіти – для 

абітурієнтів, які складають випробування на основі БСО. 

Індивідуальна усна співбесіда з української мови та математики або 

української мови та історії України або української мови та біології будується з 

урахуванням базових знань у межах програми на основі повної загальної 

середньої освіти – для абітурієнтів, які складають випробування на основі 

ПЗСО. 

Програма співбесіди для осіб, які бажають здобувати освіту в 

Чернівецькому медичному фаховому коледжі затверджується головою 

Приймальної комісії та оприлюднюється на офіційному вебсайті. 

Співбесіда проводиться в окремому приміщенні. На період воєнного стану 



в Україні та високої ймовірності повітряних тривог, співбесіда проводиться в 

будівлі, що містить укриття цивільного захисту  (найпростіші укриття)  aбo  

поблизу  нього. У разi повітряної тривоги співбесіда зупиняється, вступники 

передають відповідальному секретарю (заступнику відповідального секретаря) 

завдання, аркуші усної відповіді (співбесіди) на вступному випробуванні на час 

повітряної тривоги та переміщуються до укриття. Після завершення повітряної 

тривоги вступники повертаються до  приміщення та продовжують співбесіду. 

Співбесіда має характер індивідуальної бесіди з кожним вступником. Під 

час проведення співбесіди забороняється використання електронних засобів 

інформації, підручників, навчальних посібників та інших матеріалів, якщо вони 

не передбачені рішенням Приймальної комісії. Вступник, з яким проводиться 

співбесіда, отримує завдання з навчальних дисциплін, що визначені Правилами 

прийому. Свою відповідь він занотовує в аркуші усної відповіді (співбесіди) на 

вступному випробуванні. Для підготовки до відповіді відводиться не більше 30 

хв. 

Під час співбесіди екзаменатори зазначають правильність відповідей 

вступника та можливі додаткові запитання в аркуші усної відповіді (співбесіди) 

на вступному випробуванні. За виконання завдань з кожного навчального 

предмету співбесіди виставляються бали відповідно до  критеріїв оцінювання 

кожного навчального предмета за шкалою 100-200 балів. Остаточні результати 

співбесіди та прийняття рішення щодо надання рекомендації до зарахування 

обговорюються Комісією. Після проведення співбесіди аркуш усної відповіді 

(співбесіди) підписується екзаменаторами та членами комісії, які брали участь в 

обговоренні результатів відповіді вступника. Інформація про результати 

співбесіди повідомляються вступнику в день її проведення. 

Аркуші усної відповіді (співбесіди) зарахованих до Чернівецького медичного 

фахового коледжу, зберігаються в ïx особових справах протягом усього терміну 

навчання. 

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

Приймальної комісії) не з'явилися на співбесіду у визначений розкладом час, 

особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами 

прийому мінімального значення, а також особи, які забрали документи після 

дати закінчення прийому документів, до участі в конкурсному відборі не 

допускаються. Перескладання співбесіди не допускається. 

Аркуші усної відповіді (співбесіди) на вступному випробуванні 

незарахованих вступників зберігаються протягом одного року, після чого 

знищуються за актом. 

Особливості проведення індивідуальної усної співбесіди в дистанційному 

форматі 

Співбесіда передбачає дистанційне оцінювання підготовленості 

(оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з двох предметів (складових), 

за результатами якої за кожний предмет (складову) виставляються оцінки за 

шкалою 100-200 (з кроком в десять балів) або ухвалюється рішення про 

негативну оцінку вступника («незадовільно»). 

Координацію та контроль за проведенням співбесіди в дистанційному 

форматі всіма учасниками, здійснюють Екзаменаційні комісії. 

Середовищем для проведення співбесід в дистанційному форматі є сервіс 



Zoom, який попередньо погоджений зі вступником або групою вступників. 

Приймальна комісія доводить до відома вступників затверджений розклад 

проведення співбесід. Кожному вступнику надається посилання для доступу на 

співбесіду, інформація про час проведення та вимоги до проведення Співбесіди 

в дистанційному форматі. 

Чернівецький медичний фаховий коледж забезпечує членів комісій, які 

задіяні в проведенні Співбесід, технічними засобами із власних ресурсів, 

необхідними для проведення Співбесід в дистанційному форматі. 

Вступники повинні самостійно заздалегідь забезпечити технічну 

можливість доступу на співбесіду з будь-якого гаджету, який має одночасно 

відео та аудіо спілкування, використовуючи всі можливі засоби (дротовий та 

мобільний інтернет). Якість відеозображення повинна надавати членам комісії 

можливість ідентифікувати вступника, а якість аудіозв'язку – чіткий звук в 

зворотному напрямку (запитання – відповіді на запитання). 

Вступник повинен забезпечити виконання ряду вимог, які нададуть 

можливість ідентифікувати вступника та забезпечити дотримання ним вимог 

доброчесності. Якщо вступник не може забезпечити виконання вимог для 

проходження співбесіди в дистанційному форматі, він повідомляє про це 

Приймальну комісію до початку співбесіди. 

Ідентифікація вступника проводиться на підставі: 

− документа (одного з документів), що посвідчує особу 

Увесь сеанс зв'язку під час співбесіди обов'язково записується, починаючи 

з моменту з'єднання Екзаменаційної комісії з вступником й до закінчення 

співбесіди. Комісія обов'язково робить оголошення вступнику про те, що буде 

здійснюватися запис сеансу Співбесіди. Відеозаписи Співбесід зберігаються в 

приймальній комісії протягом року. 

Співбесіда проводиться Екзаменаційною комісією з кожним вступником. 

Під час співбесіди екзаменатори та члени комісії записують питання в протокол 

співбесіди, які були задані вступнику та відмічають бал, отриманий вступником 

за усну відповідь. Після завершення співбесіди протокол підписується 

екзаменаторами та членами комісії. 

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії не допускаються 

до співбесіди, яка проводиться в дистанційному форматі. 

Під час проведення співбесіди забороняється користуватись електронними 

приладами, підручниками, навчальними посібниками, іншими матеріалами та 

джерелами інформації, якщо це не передбачено рішенням Приймальної комісії. 

Якщо вступник під час співбесіди використовував чернетку для запису 

питань та відповідей на поставлені питання, після закінчення Співбесіди 

вступник надсилає (за бажанням) скановану копію (фотокопію) чернетки на 

електронну пошту Чернівецького медичного фахового коледжу: Chern_ 

medcollege@ukr.net. Сканована копія (фотокопія) чернетки роздруковується та 

прикріплюється до протоколу Співбесіди. 

Співбесіда може бути призупинена або дочасно припинена у разі 

виникнення обставин, що можуть становити загрозу для життя та здоров'я 

вступників, або через неможливість створення належних умов для проходження 

співбесіди в дистанційному форматі. 
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Вступники, які не можуть забезпечити вимоги до умов проведення 

співбесіди в дистанційному форматі, не допускаються до проходження 

співбесіди в дистанційному форматі. За наявності поважних причин, 

підтверджених документально, вступники допускаються до складання 

пропущених співбесід з дозволу Приймальної комісії в межах встановлених 

строків і розкладу проведення Співбесід. 

Співбесіди в дистанційному форматі проводяться виключно в 

синхронному режимі з обов'язковою відеореєстрацією, згідно з розкладом 

проведення Співбесід. Відхилення від розкладу не допускається. 

 


